
Steel Challenge je šestikolová liga ve střelbě na kovové terče z velkorážních
krátkých zbraní na střelnici v Ostravě – Staré Bělé. Každou sobotu proběhne
oficiální trénink / předzávod, kdy může každý závodník odstřílet předzávod,
pokud se nemůže zůčastnit nadcházejícího nedělního závodu.

Trénink / předzávod Závod
1. kolo sobota 7. ledna 2012 neděle 8. ledna 2012
2. kolo sobota 21. ledna 2012 neděle 22. ledna 2012
3. kolo sobota 4. února 2012 neděle 5. února 2012
4. kolo sobota 18. února 2012 neděle 19. února 2012
5. kolo sobota 3. března 2012 neděle 4. března 2012
6. kolo sobota 17. března 2012 neděle 18. března 2012

Závodníci mohou startovat ve vypsaných divizích Standard, Single Stack
a Revolver. Každý může startovat ve všech divizích, vyhodnocen bude v každé
divizi nezávisle. Do konečného pořadí ligy se započítávají čtyři nejlepší výsledky
z jednotlivých kol. Bezprostředně po dokončení posledního kola budou nejlepší
závodníci oceněni sportovními cenami. Věcné ceny budou rozděleny na základě
losování ze všech přítomných a kvalifikovaných závodníků. Startovné činí 200,-
Kč nehledě na počet divizí, počet ran je přibližně 100, povinným vybavením
je ochrana sluchu, ochrana zraku, pouzdro na zbraň kryjící lučík a zásobníky.

V závodu se střílí čtyři střelecké situace, každá v pěti opakováních. Každá
situace má pět kovových terčů (dále jen „plateÿ) o průměru 21 cm. Čtyři plate
jsou standardní, pátý je určen jako Stop plate. Každý standardní plate musí
být zasažen alespoň jednou a dříve než Stop plate. Měření času začíná po za-
znění startovního signálu a končí zásahem Stop plate na závěr. Závodník může
vystřelit libovolný počet ran.

Startovní pozice je vestoje na určeném místě, ruce v poloze „Ruce vzhůru!ÿ,
zápěstí a ruce jsou nad rameny, obě zezadu dobře viditelné. Zbraň je ve stavu
připravenosti dle vůle závodníka, je-li nabitá a vybavena pojistkou, pojistka
musí být zajištěna. Mezi jednotlivými opakováními střelecké situace, rozhodčí
vydává pokyn „Připrav se na další opakování.ÿ, střelec se připraví na další opa-
kování, je-li potřeba přebije a na znamení své připravenosti zaujme předepsanou
startovní pozici.

Hodnocení je jednoduché – váš čas je vaše skóre. Výsledek střelecké situace
je dán součtem časů všech opakování kromě nejhoršího času. Celkový výsledek
závodu je určen součtem sumy časů všech střeleckých situací. Maximální čas
opakování je 30 sekund, bez ohledu na případný počet missů a penalizací. Miss
standardního plate znamená prodloužení času opakování o 3 sekundy. Pokud
závodník nezasáhne Stop plate, obdrží maximální čas opakování (30 s). Penali-
zace bude udělena v případech ulitého startu, přešlapu mimo vymezenou oblast
a porušení stanoveného postupu, každá penalizace prodlužuje čas o 3 sekundy.

Ředitel závodu Jiří Běhal, hlavní rozhodčí Jiří Ogurek.


